



Дом културе општине Бачка Топола

Topolya község Művelődési Háza

БачкаТопола, Главна 12

Тел/фах: 024 / 713-515

e-маил: kultura@stcable.net

жиро рачун: 840-263668-62

Del.br:53/2020

FELHÍVÁS

Topolya Község Művelődési Háza 2020-ban is megszervezi Topolya Község Amatőr Képzőművészeinek Községi Szemléjét.

A szemlére benevezett alkotások közül kiválasztásra kerül a 30 legminőségesebb alkotás, s ezen alkotásokból kiállítást állítunk össze, amelynek megnyitójára a Topolyai Művésztelep épületében, **2020. május 23-án (szombaton) 18 órai kezdettel** kerül sor, a *Művésztelep éjszakája* elnevezésű rendezvényünk keretében.

Kérjük Önöket, hogy a kitöltött jelentkezési lapokat legkésőbb **2020. április 23-áig (csütörtök)** juttassák el a Művelődési Ház irodájába.

Magukat a képzőművészeti alkotásokat **2020. május 12-én (kedden)** hozzák el a Művelődési Ház irodájába.

Kivonat a szemle szabályzatából:

--A szemlén azok az amatőr képzőművészek vehetnek részt, akiknek a lakhelye Topolya község területén van.

--A szemlén részt vevő amatőr képzőművészek a következő adatokat kötelesek megadni az alkotásuk **hátoldalán**: az alkotó **vezeték- és keresztnéve, levélcíme, telefonszáma, az alkotás címe, az alkotás technikája és méretei** (magassága és szélessége), azon **egyesület** vagy klub **elnevezése**, amelynek tagja az alkotó.

--A szemlére benevezett alkotások, terjedelmüket és súlyukat illetően, könnyen szállíthatók és könnyen kiállíthatók kell hogy legyenek. A szemlére csak **bekeretezett** képeket lehet benevezni.

--A szemlén részt vevő alkotások mérete nem haladhatja meg az **1m x 1m-t**.

--A községi szemlén **egy alkotó legfeljebb két alkotással** vehet részt (a körzeti és a tartományi szemlén pedig majd egy alkotó csak egy alkotással vehet részt), azzal a feltétellel, hogy ezek az alkotások **két évnél nem régebbiek és nem szerepeltek még amatőr képzőművészeti szemlén**.

--A szemlén a képzőművészeti alkotómunka valamennyi irányzata részt vehet (festészet, szobrászat, grafika, alkalmazott művészet, fotó, szalmából készült alkotás, karikatúra stb.).

--Információ a továbbjutó alkotók számára:

az Amatőr Képzőművészek Körzeti Szemléjét Topolya Község Művelődési Háza rendezi meg **2020. október 3-án**, a Vajdasági Amatőr Képzőművészek Tartományi Szemléjére pedig Sremska Mitrovicán kerül sor, **2020. november 15-én**.